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	Бөлім:
	Жанды табиғат

	Мұғалім
	Халидуллина С.И

	Күні:
	02.10.2023ж

	Сынып: 3 «Г»
	Қатысушылар саны:
	Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы
	Киіктің айласы. Ақсақ киік. Киіктің айласы

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	3.2.1.1 шығарманы дауыстап түсініп, рөлге бөліп, мәнерлеп, теріп оқу 3.2.4.1 өлең, мысал, нақыл сөз, аңыз, бата, әңгіменің жанрлық ерекшеліктерін анықтау

	Сабақтың мақсаты
	Барлық оқушылар: шығарманы дауыстап түсініп, мәнерлеп оқи алады.
Көптеген оқушылар: шығарманың тақырыбын анықтайды және негізгі ойды білдіріп тұрған мәтін бөлігін, сөйлемді таба алады.
Кейбір оқушылар: шығарма мазмұнына қарай сұрақ құрастырып, жауап бере алады.


      Сабақтың барысы
	Сабақтың кезеңі/ уақыт
	Педагогтің  әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы 
5 мин
	Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру үшін ширату жаттығуларын жасату.
Топқа бөлгенде «Таңдау» әдісі арқылы сурет бөліктерін таңдайды.
Оқу материалын жариялау «Пазл» әдісі арқылы жүреді.
Суретті құрастырыңдар. 
-Ненің суреті шықты?
-Киік туралы не білесіңдер?
-Ол  қандай жануар?
- Киік туралы қандай шығарма оқып едіңдер?
- Ендеше бүгінгі сабағымызда «Киіктің айласы»тақырыбындағы шығармаларды оқитын  боламыз. 
	Жаттығу жасайды.

Топқа бөлінеді.

Суретті құрайды, сұраққа жауап беріп, жаңа тақырыпты ашады. 
	«Бас бармақ» әдісі


	




	Сабақтың ортасы
20 мин













1 мин


17 мин




















Дарынды оқушымен жұмыс:
	(Ұ) 1- тапсырма «Еркін әңгіме» әдісімен жүзеге асырылады. 
А) «Ақсақ киік» өлеңін түсініп, мәнерлеп оқыңдар. 
-Оқылатын шығармада қандай оқиға туралы айтылатынын болжап, өз ойларыңды дәлелдеңдер.
«Киіктің айласы» мәтінін түсініп, тізбектей оқыңдар.
Ә) Автор туралы түсінік.
Сызбаға сүйеніп Әуелбек Қоңыратбаев туралы әңгімеле.
Дескриптор:
- Шығарманы түсініп, мәнерлеп оқиды.
- Автор туралы әңгімелейді.

Сергіту сәтінде «Поэзия минуты» Абай  өлеңдерін тізбектей оқу.

(Т) 2-тапсырмада дәптермен жұмыс орындалады. 
А) Суретпен жұмыс. 
-Суретті пайдаланып, мәтінді әңгімелеңдер.
Ә) Мәтінге сүйеніп, байланысу сызықтарын жүргіз.
таяқ сілтем жер            шаршаған 
діңкесі құрыған           жақын 
залалы                           зияны
-Мәтіннен ақбөкен туралы қандай ақпараттар алдың?
Дескриптор:
- Суретті пайдаланып, мәтінді әңгімелейді.
- Мәтінге сүйеніп, байланысу сызықтарын жүргізеді.
- Мәтіннен ақбөкен туралы қандай ақпараттар алғанын жазады.
Саралау тәсілі: «Тапсырма» арқылы жүзеге асады
Дарынды кейбір оқушыға: 
- Шығарманың маңызды тұстарын сұрақ қойып анықта және сюжеттің дамуын болжа.

Үлгерімі төмен оқушымен:
1. Мәтінді оқу 
2. теріп оқу 
	- Шығарманы түсініп, мәнерлеп оқиды.
- Автор туралы әңгімелейді.









Өлең оқиды.


- Суретті пайдаланып, мәтінді әңгімелейді.
- Мәтінге сүйеніп, байланысу сызықтарын жүргізеді.
- Мәтіннен ақбөкен туралы қандай ақпараттар алғанын жазады.

	ҚБ: 
5 балл

















5 балл

	Оқулық, дәптер

















Оқулық, дәптер


	Сабақтың соңы
2 мин
	Рефлексия «Шеринг» әдісі
бойынша өтеді.
Оқу  тапсырмасы: Мәтінді мазмұндау.
	Тақырып бойынша түйінді ойды қорытындылайды.
	ҚБ қойыла-ды.
	





